
Co si myslíte o státních  
přijímacích zkouškách?

Čekají vaše žáky jednotné přijímací zkoušky na gymnázia a střední školy? Podívejte se na 
ucelený přehled toho, zda jsou učitelé, žáci a rodiče dostatečně informováni a připraveni. 
V dotazníkovém šetření, které proběhlo v říjnu 2016, odpovídalo 602 učitelů.

59 % ano 83 % ano 79 % ano
41 % ne 17% ne 21 % ne

Považujete míru volně 
dostupných informací 
o státních přijímacích 
zkouškách za dostatečnou?

Odkud čerpáte informace?
(možnost výběru více odpovědí)

Myslíte si, že zavedení těchto 
přijímacích zkoušek bude mít 
vliv na zkvalitnění výuky na 
středních školách?

Ocenili byste pomoc při 
přípravě na tento typ 
přijímacích zkoušek?

Připravujete studenty 
na případný neúspěch  
u přijímacích zkoušek?

Myslíte si, že jsou rodiče 
žáků o této problematice 
dostatečně informováni?

Mají žáci nebo rodiče 
zájem o přípravné  
kurzy?
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48 % ano
52 % ne

76 % ano 37 % ano
24 % ne 63 % ne

59 % Cermat

82 % MŠMT

36 % SCIO

8 % EDULAB

15 % Jiné

www.edulabcr.cz


